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ПРЕВЕНТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ ЗАГОСТРЕННЯ САНІТАРНО-

ЕПІДЕМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ

На момент сьогодення, однією з найбільш виразних 
небезпечних загроз стала пандемія коронавірусу. Слід 
дослідити готовність Національної поліції та її діяльність 
в цей не легкий час. Задля досліджень проблематики 
діяльності підрозділів Національної поліції в умовах 
пандемії, ми повинні надати відповідну характеристику 
підготовки працівників до роботи в умовах загострення 
санітарно-епідемічної ситуації. 

Наказ МВС №111 від 16.02.2018 «Про затвердження 
Інструкції з організації реагування на заяви та 
повідомлення про кримінальні, адміністративні 
правопорушення або події та оперативного 
інформування в органах (підрозділах) Національної 
поліції України» регламентує роботу поліції під час 
різних надзвичайних ситуацій, а згідно до розділу XXХІI, 
розглядається загострення епідемічної ситуації як на 
окремих об’єктах, так і на території країни. [1, с.45]

Що стосується пандемії коронавірусу, то всі 
підрозділи Національної поліції були залучені до 
превентивних заходів щодо попередження поширенню 
вірусу. Органи МВС продовжують свою роботу і під час 
карантину. До їх головної компетенції входять 
профілактичні заходи щодо непоширенню вірусу.
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Зокрема, органи внутрішніх справ отримали можливість 
застосовувати такі превентивні заходи:

1) перевірка документів особи;
2) опитування особи;
3) поверхнева перевірка і огляд;
4) зупинення транспортного засобу;
5) вимога залишити місце і обмеження доступу до 

визначеної території.[2]
Також, слід зазначити, що відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 
23.03.2020 №339-р «Про заходи із забезпечення 
публічної безпеки і порядку, спрямованої на запобігання 
поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спрямованої коронавірусом SARS-
CoV-2» та наказу МВС України від 24.03.2020 № 283 
«Про залучення особового складу закладів вищої освіти 
зі специфічними умовами навчання, які здійснюють 
підготовку поліцейських до заходів із забезпечення 
публічної безпеки і порядку» на курсантів вищих 
навчальних закладів було покладено превентивні 
функції, пов’язані з проведенням роз’яснювальних робіт 
серед громадян, які не дотримуються карантинних 
заходів.[3][4][5]

Варто зауважити, що на час карантину на 
поліцейських було покладено особливі задачі, а саме 
контролювання заборон стосовно карантину, які 
прописані в постанові Кабінету Міністрів України №211 
та накладення адміністративних стягнень відповідно до 
статті 44-3 КУпАП. 

Що стосується підготовки особового складу 
Національної поліції до умов загострення санітарно-
епідемічної ситуації, то слід відзначити те, що в Україні 
перший випадок трапився лише після 3 місяців епідемії 
закордоном. Тому, Україна мала час на підготовку та 
отримала можливість отримати від інших потерпілих 
країн допомогу. На території України, вперше 
заговорили про коронавірус 20 лютого 2020 року, коли 
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евакуйовані з м. Ухань прибули до України. Від тоді, 
МВС України почало підготовку особового складу до 
можливого розповсюдження вірусу на території 
України. Було розроблено план дій підрозділів 
Національної поліції. Після того, як на території нашої 
країни було вперше зафіксовано випадок 
захворювання, зусилля правоохоронців було спрямовано 
на проведення профілактичних та роз’яснювальних 
робіт щодо важливості дотримання обмежень 
пасажирських перевезень, проведення масових заходів, 
роботи та відвідування певних закладів. 

Але не забуваємо, що хоч співробітники МВС та 
Національної поліції забезпечені всіма необхідними 
засобами індивідуального захисту, серед них також є 
захворювання на коронавірусну інфекцію.

Отже, варто зазначити, що стрімке поширення 
коронавірусної інфекції вимусило втрутитись 
Національну поліцію в «боротьбу» проти вірусу. А саме, 
контроль та проведення превентивних заходів серед 
населення щодо дотримання карантину. Але, діяльність 
підрозділів Національної поліції не може повністю 
зупинити поширенню вірусу, а лише попередити це.
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НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ МОЛОДІ: ОСОБЛИВОСТІ 
ТА ПЕРСПЕКТИВИ

Вивчення психологічних особливостей й динаміки 
особистісних змін у молоді, також здійснення 
психологічного супроводу представників даної категорії, 
належать до актуальних проблем сучасності.

В сучасній вітчизняній і зарубіжній психологічній 
науці проблемою життєвого займалось багато вчених –
прдеставників різних напрямів. Зарубіжні вчені 
звертають увагу на об’єутивні закономірності – етапи 
онтогенетичного розвитку людини. Життєвий шлях 


